

朱尔吉菲里入阁是佐科维在印度尼西亚统一联盟中发挥作用的强烈信号

【本报讯】一些政治观察家认为，国民使命党主席朱尔吉菲里·哈山(Zulkifli Hasan)进入内阁，进一步加强了佐科维总统与印度尼西亚统一联盟(KIB)的关系。印度尼西亚统一联盟是由从业党、团结建设党和国民使命党创建的政党联盟。自朱尔吉菲里进入内阁后，凡印度尼西亚统一联盟的政党主席都已经开始在佐科维总统手下工作了。

周三(15/6)，印度尼西亚政治参数民调机构主任阿迪·普拉伊特诺(Adi Prayitno)表示，佐科维更容易巩固政治地位，特别是在2024年总统大选时。这一切都

由于朱尔吉菲里·哈山已加入了内阁。这些政党的主席成为部长，自然，很可能在2024年大选中被总统整合起来。总统可以与目前是政党总主席的任何部长交谈。我们可以想象，前段时间，当政党谈论推迟2024年选举时的情况一样。特别是，如果都已经像国民使命党一样都在内阁当部长。

阿迪推测，印度尼西亚统一联盟将推举中爪哇省长甘贾尔为2024年大选的总统候选人，这很有可能发生。因为佐科维与牛头党的关系很脆弱，牛头党不愿意推举甘贾尔。印度尼西亚



国民使命党总主席朱尔吉菲里·哈山(左)与佐科维总统。亚统一联盟的政党仍然将甘贾尔的名字作为2024年总统大选的提名人。尽管没有官方立场，但国民使命党和团结建设党仍然经常提及甘贾尔或阿尼斯的名字。

安达拉斯大学政治观察家阿斯里纳尔迪(Asrinaldi)表示，虽然佐科维不是政党的领导人，但很可能在2024年成为“造王者”。佐科维在印度尼西亚统一联盟中发挥重要作用，因为从业党、团结建设党和国民使命党的总主席是印度尼西亚进步内阁的部长。

事实上，佐科维确实是一个“造王者”，虽然并不是牛头党的领袖，但重大影响和支持者使佐科维的立场值得给予考虑。

在这次改组内阁中，其中包括一些非议会党派人士，都旨在整合2024年大选

对佐科维支持的总统候选人的权力。

众所周知，印尼团结党理事会秘书安东尼(Juli Antoni)也宣誓就任土地与空间规划副部长兼国家土地局副局长，星月党秘书长阿弗利安夏·努尔(Afriansyah Noor)担任劳工部副部长。虽然，两党在议会中没有席位，但是仍然有支持者的基础。也许，这也是在2024年大选动员支持理想候选人的力量。因为，每个政党都有自己的选民。印尼团结党与千禧一代关系密切，而星月党与传统伊斯兰团体关系很好。

(亮剑)

印尼与欧洲各国伊斯兰民粹主义的差异

【本报讯】今年5月，我们目睹了瑞士苏黎世市一些活动家和穆斯林社区进行的示威活动。当时，示威者的诉求非常明确，就是支持巴勒斯坦人民的独立。游行队伍高举支持巴勒斯坦横幅和旗帜下进行的。人群数量超过100人，在当地警察的护送下，在苏黎世市内四处走动。

总体而言，示威活动有序、安全地进行。当前，巴以地缘政治冲突的现象似乎没有尽头。这促使世界各地穆斯林社区采取各种行动谴责以色列的行为，并支持巴勒斯坦人民的自由。一般来说，欧洲的穆斯林社区也使用传统的方法，如群众集会在公共场合发表意见，就像在印度尼西亚发生的那样。群众集会，尤其是在伊斯兰社区，现在更普遍地与伊斯兰民粹主义联系在一起。

在苏黎世之后，在德国首都柏林市中心也发现了类似的游行。一小群人在勃兰登堡门纪念碑前举行了一场小型示威，来自德国一个伊斯兰社区的活动人士参与其中。示威者带来的东西与苏黎世的没有太大区别，海报、横幅、中东风格的乐器和各种大小的巴勒斯坦国旗。发出的声音也没有太大的不同，将巴勒斯坦人民从以色列的入侵中解放出来。人群比苏黎世的示威要小。和以前一样，游行也安全举行。

苏黎世和柏林能够在欧洲土地上展示一些伊斯兰民粹主义的例子。那么，什么是伊斯兰民粹主义？到目前为止，民粹主义有多种定义。然而，共同点是一种政治方法，旨在吸引那些认为政府当局没有听到他们的愿望的人的支持。

民粹主义通常会产生民粹主义领导人，因为它被认为是民众的桥梁，以便精英们听到他们的声音。在印度尼西亚，伊斯兰民粹主义通常涉及各种伊斯兰组织，由其领导人发起。由于他们的伊斯兰传统和价值观，伊斯兰民粹主义中的民粹主义领导人有时被视为极具魅力的“传教士”。

自2020年底以来，伊斯兰民粹主义一词在印度尼西亚开始流行，当时，宗教部长雅谷(Yaqut Cholil Qoumas)就此事进行了论战。

雅谷部长于2020年12月22日宣誓就职后，五天后就发表了引人注目的声明。宗教部长在一次跨宗教的讨论会中表示，我不希望，我们当然不希望伊斯兰民粹主义的扩张，以至于我们束手无策。该讨论也在雅加警局的公关部的YT频道进行了现场直播。

印度尼西亚科学研究所(LIPI)的社会学研究员恩荣(Endang Turmuzdi)认为，宗教部长对民粹主义和激进主义的定义理解错误。不幸的是，在印度尼西亚，现在把伊斯兰民粹主义与激进主义联系在一起，因为，被认为隶属于各种激进的伊斯兰组织。捍卫伊斯兰阵线(FPI)、印尼自由伊斯兰组织(HTI)和哈里发穆斯林(Khalifatul Muslimin)是伊斯兰民粹主义与激进运动有关联的组织产品的例子。

如果，我们将印度尼西亚的伊斯兰民粹主义与欧洲发生的情况进行比较，则需要观察到差异。与印度尼西亚不同，欧洲伊斯兰民粹主义所表达的东西更多地指向促进进步价值观。欧洲的伊斯兰激进主义被

广泛用于打击欧洲国家对伊斯兰恐惧症的污名。尽管，往往使用的是反对针对伊斯兰世界的国际不公正形式的表达，但在仇恨言论中使用的表达很少。活动家倾向于使用不会将仇恨指向另一个社区的语言，而更多地将其指向包容性的价值观。这符合大多数欧洲国家所采用的自由民主的原则和价值观。

与印度尼西亚不同，欧洲的伊斯兰民粹主义也往往不会产生民粹主义领导人。这是因为，这场运动在本质上更具激进主义，并且仅由伊斯兰激进分子推动，而不是由欧洲伊斯兰社区组织的领导人推动。欧洲国家，尤其是瑞士和德国的政治制度也趋于世俗化，从而将宗教事务与政治权力范围分开。因此宗教领袖往往不会在国内政治舞台上产生重大影响。印度尼西亚发生的伊斯兰民粹主义的差异，被视为宗教意识形态参与国家政治的“对立面”。为了维护民族的完整和国家的意识形态，这一现象需要我们来共同反思。

(亮剑)

广泛用于打击欧洲国家对伊斯兰恐惧症的污名。尽管，往往使用的是反对针对伊斯兰世界的国际不公正形式的表达，但在仇恨言论中使用的表达很少。活动家倾向于使用不会将仇恨指向另一个社区的语言，而更多地将其指向包容性的价值观。这符合大多数欧洲国家所采用的自由民主的原则和价值观。

与印度尼西亚不同，欧洲的伊斯兰民粹主义也往往不会产生民粹主义领导人。这是因为，这场运动在本质上更具激进主义，并且仅由伊斯兰激进分子推动，而不是由欧洲伊斯兰社区组织的领导人推动。欧洲国家，尤其是瑞士和德国的政治制度也趋于世俗化，从而将宗教事务与政治权力范围分开。因此宗教领袖往往不会在国内政治舞台上产生重大影响。印度尼西亚发生的伊斯兰民粹主义的差异，被视为宗教意识形态参与国家政治的“对立面”。为了维护民族的完整和国家的意识形态，这一现象需要我们来共同反思。

(亮剑)

佐科维改组内阁能否提升经济效益？印尼经济研究中心两位专家提出实质观点

【本报讯】佐科维总统周三(15/6)改组内阁的举动被认为对经济没有重大影响。理由是，被委任的部长大多是政治家。

周三(15/6)，INDEF高级经济学家迪迪(Didik J Rachbini)表示，这次改组内阁的意义不大，因为实际上是一个任期短的政治家，还剩下1.5年。其余的面对选举只是吵吵闹闹而已。

佐科维在内阁中任命新人的目的是防止印度尼西亚陷入威胁性的粮食和能源危机，预计政治家的存在也将对政治稳定产生积极影响。

印尼经济研究中心(CORE)经济学家彼得(Piter Abdullah Redjalum)表达了不同的观点。彼得指出，新部长的形象可以解决出现的各种问题。在我看来，应该替换贸易部长，因为，其与棕榈油有

关的政策失败了。我认为，人们一直在等待总统改组内阁。预计不会出现政治骚动。朱尔吉菲里·哈山(Zulkifli Hasan)是一个能够完成佐科维的任务的人物。最重要的是不要吵吵闹闹，确保维持包括食用油在内的食品供应，不会出现稀缺性。

印尼经济研究中心经济学家尤素福(Yusuf Rendy Manilet)补充说，哈迪(Hadi Tjahjanto)作为土地与空间规划部长兼国家土地局局长也有一项艰巨的任务。需要解决的问题之一是土地认证问题。此外，最近出现了土地证黑手党存在的问题。据称，这是由土地与空间规划部长兼国家土地局本身的官员实施的。因此，部长和新任副部长需要进一步调查此事，以确保土地改革和空间规划以最佳方式发挥作用。

(亮剑)

NasDem 推选 2024 年总统候选人 甘贾尔高票获选 但他重申自己是牛头党干部

【本报讯】众所周知，大印尼行动党(Gerindra)总主席普拉波沃(Prabowo Subianto)不再列人民族民主党(Nas Dem)地区领导委员会(DPW)推选为2024年总统候选人的名单内。根据数个研究机构的观察结果，实际上普拉波沃经常列为具有高度可选性的三大总统候选人。

几乎总是列入高度可选性的三大总统候选人的其他两人是雅加达专区省长阿尼斯(Anies Baswedan)及中爪哇省省长甘贾尔(Ganjar Pranowo)，他们皆获得民族民主党的多数支持。

根据民族民主党区域干部于6月16日在雅加达举行全国工作会议中表示，阿尼斯获得32个民族民主党地区领导委员会的推举，至于甘贾尔则获得29个该政党地区领导委员会的推举。

与此同时，民族民主党地方干部也推选许多的候选人名字，如国军总司令安迪卡(Andika Perkasa)、国会副议长拉赫玛·戈伯尔(Rachmat Gobel)、国企部长埃里克(Erick Thohir)及陆军参谋长杜东(Dudung Abdurachman)等。

如悉，甘贾尔就有关民族民主党在全国工作会议上提到他列入2024年总统大选活动的总统人选中作出回应，他表示感激并强调他本身是牛头党(PDIP)干部。他于6月16日在雅加达南区Lenteng Agung街的牛头党辅政学校向记者说：“我感谢给予的荣誉，然而我是牛头党干部。”

不过根据民族民主党执行理事会主席威利(Willy Aditya)的说法，其政党不会计较非政党名下的问题。

此前，民族民主党主席苏尔雅·巴洛(Surya Paloh)确定其推举的总统候选人不会根据选举能力的研究结果。

(Ing)

【本报讯】土地与空间规划部长兼国家土地局局长哈迪(Hadi Tjahjanto)在接受佐科维的新任务后，强调了自己的职责。

周三(15/6)，哈迪由佐科维总统任命为土地与空间规划部长兼国家土地局局长。

哈迪表示，我的任务首先是，完成属于人民的土地证书，直到现在，已经实现了多达8100万份地契。我们想要的目标是1.26亿份土地证书。

(亮剑)

哈迪要完成 1.26 亿份土地证书 亦将解决各地区土地和新首都土地问题

【本报讯】土地与空间规划部长兼国家土地局局长哈迪(Hadi Tjahjanto)在接受佐科维的新任务后，强调了自己的职责。

周三(15/6)，哈迪由佐科维总统任命为土地与空间规划部长兼国家土地局局长。

哈迪表示，我的任务首先是，完成属于人民的土地证书，直到现在，已经实现了多达8100万份地契。我们想要的目标是1.26亿份土地证书。

(亮剑)

这位前任国军总司令指出，必须立即解决的首要目标是处于K2争议的土地问题，与K3的记录土地登记册的问题。国家土地局将立即给予解决，以便得以尽快实现。

其二，土地纠纷将通过其他机构或单位的财产重叠的可能性来解决；其三，与新首都土地有关，我们很快就会去解决。但愿在不久的将来，在多方的协同作用下，我们将传达实现目标需要多少天。

(亮剑)

巴布亚自治不涉及人权问题 印尼人权记录良好 在联合国没有负面记录

【本报讯】政治、法律和安全统筹部长马福(Mahfud MD)在联合国日内瓦办事处，与联合国人权事务高级专员米歇尔·巴切莱特举行了会议。会议指出，联合国人权高级专员没有记录到印度尼西亚人权进展的任何负面记录。

会议于周二(14/6)在联合国日内瓦办事处举行。

马福周三(15/6)表示，在人权事务高级专员那里，没有任何关于印度尼西亚

人权进展的负面记录。经常制造喧哗的是社交媒体和某些民间团体。我们可以在日内瓦联合国人权高级专员的YT频道上分享的视频中看到，在昨天的公开会议上，大约200个国家中有29个国家出席了会议，有21个国家被宣布存在人权问题，而我国不在其中。

马福解释说，在瑞士日内瓦举行的联合国论坛上，对巴布亚发生的问题的讨论与国家一体化和公投无

关。为此，巴布亚问题的解决将以和平方式进行。

在巴布亚问题上，我们将继续讨论和平解决巴布亚问题，因为，在联合国本身，关于巴布亚的讨论与国家一体化无关，它与公投无关，甚至关于巴布亚的讨论也更多地是外部的，是在社交媒体上发表。

马福总结道，佐科维政府期间发生的侵犯人权案件只是2014年的巴尼亚

伊。印度尼西亚继续努力解决人权问题，将继续与联合国人权高级专员进行讨论。我与联合国人权高级专员的领导层进行了讨论。因此，我们确实希望找到一个共同的解决办法，以解决那些已经开始改善的事情，包括我们所说的严重侵犯人权行为，这是我们向法院做的一个案例。我们将继续与联合国高级委员会讨论未来。

(亮剑)

穆丽亚尼预测金融危机的发生 危机步履越来越远 我国做好了早期准备

【本报讯】财政部长穆丽亚尼预测，金融危机将在不久的将来袭击几个国家。事实证明，印度尼西亚本身已经通过各种政策做好了早期准备。

穆丽亚尼周二(14/6)在接受亚洲新闻频道采访时表示，历史表明，当利率上升并且流动性收紧时，可能会造成金融危机。这在1980年美国将基准利率上调20%时显而易见，当时巴西、阿根廷和墨西哥经历了金融危机。同样的事情发生在1990年，当时，美国利率升至9.75%。2007年也是一个例子。

她指出，目前的情况确

实非常困难。未结束的新冠大流行被俄罗斯和乌克兰战争拼接在一起。许多国家现在不得不对能源和食品价格的飙升，导致通货膨胀飙升。另一方面，美国也在积极提高基准利率。由于美国通胀再次飙升至8.6%(同比)，市场参与者最近变得越来越恐慌。在下周四的货币政策宣布期间，美联储有可能将利率提高75个基点。

财政空间狭窄的国家将面临沉重的压力，甚至可能崩溃；债务增加，结果是，由于债券收益率的增加，产生的成本非常昂贵。但是，让公众承受价格上涨的风险是通货膨胀

的飙升，必须通过货币紧缩来应对。最终，经济衰退变得不可避免。

穆丽亚尼补充说，粮食危机和能源危机加上金融危机，因为，新冠大流行期间的许多国家的财政空间非常有限，而经济尚未复苏。印度尼西亚本身是相当幸运的。煤炭、镍和棕榈油等国际大宗商品价格的上涨，对经济产生了积极影响。从出口、外汇储备、外汇供应到国家额外收入。这也有助于政府额外补贴抑制能源价格，增加对民众的社会援助。因此，尽管趋势呈上升趋势，但通货膨胀是可以控制的。印尼央行终于不需要急于上

调基准利率，这可以抑制经济复苏的步伐。我们可以用额外的收入来维持民众的购买力。

政府预测融资也很重要。国家预算仍然处于赤字状态，这意味着仍然需要来自市场的资金来满足支出需求。据估计，2022年国家预算赤字将达到国内生产总值的4.5%或868亿盾的水平，低于此前4.8%的国内生产总值或840.2亿盾。而到2023年，预计将低于国内生产总值的3%。我们正在降低赤字，因此，当市场波动时，我们就不必在市场上寻求融资。

(亮剑)